




ANHÄNGER – WOHNWAGEN – BOOT | 1.500 - 7.500 KG
TRAILER - CARAVAN – BOAT | 1,500 - 7,500 KG

MULTI-MOVER[®]
ELEKTROSCHLEPPER



 **HANDGEFÜHRTE
ELEKTROSCHLEPPERN VON
MULTI-MOVER: STARK, SICHER,
LEISE, EMISSIONSFREI UND LEICHT
ZU BEDIENEN**

■ **STANDARD**


- Starker Elektromotor
- Differentialantrieb
- Motorbremse und Elektromagnetbremse
- Stufenlos einstellbare Geschwindigkeit bis 5 km/h
- Führerscheinfrei
- Wartungsfrei

■ **WARUM DER MULTI-MOVER?**

- Wendig und kompakt
- Vielfältige Kupplungsmöglichkeiten
- Geeignet für Innen- und Außen
- Vielfältige Bereifungsmöglichkeiten
- Starke wartungsfreie handelsübliche Akkus
- Akku Sparprogramm
- Genügend Kontergewicht
- Individuell programmierbar
- 2 Jahre Garantie, CE, UVV und Konformitätserklärung

■ **EINFACHES AUFLADEN**

Die Akkus können durch das mitgelieferte Ladegerät an jeder Netzsteckdose innerhalb von 3-5 Stunden aufgeladen werden.

 **PEDESTRIAN OPERATED
ELECTRIC POWER TUGS FROM
MULTI-MOVER: STRONG, SAVE,
QUIET, NO EMISSIONS AND EASY
TO OPERATE**

■ **STANDARD**

- Powerful electric motor
- Differential drive
- Engine brake and electromagnetic brake
- Continuously adjustable speed to 5 km/h
- No driving licence needed
- Virtually maintenance-free

■ **WHY MULTI-MOVER ?**

- Agile and compact
- A wide range of coupling options
- Suitable for indoors and outdoors
- A wide range of tyre options
- Powerful, maintenance-free, standard commercial batteries
- Battery saving programme
- Adequate counterweight
- Individually programmable
- 2-year warranty, CE and declaration of conformity

■ **EASY CHARGING**

The batteries can be charged in 3 to 5 hours with the included charger from any electrical socket.


ELEKTROSCHLEPPER



MULTI-MOVER M18 SV

ZUG UND SCHUBKRAFT 1.800 KG / PUSH AND PULL FORCE 1,800 KG



- Gewicht 80 kg
- Länge 118 cm
- Breite 70 oder 80 cm
- Höhe 113 cm

- Motorleistung 500 Watt, 24VDC, Wartungsfrei
- 2 x 12 Volt 26 Ah Akku Wartungsfrei, AGM
- Aufladegerät 24 Volt 5A Tropfenladegerät
- Zugkraft 1.800 kg, 900 Newton horizontale Zugkraft
- Luftreifen 15 Zoll 6.00-6 mit Blockprofil Ø 390
- Vollgummi drehbare Lenkrolle, Ø 200 mm
- Ergonomischer Deichselkopf mit Notstopp
- Deichselstange ist Zusammenfaltbar
- Maximaler Kugeldruck 250 kg
- Potentiometer für stufenlos einstellbare Maximal Geschwindigkeit bis 5 km/h
- Akkuanzeige
- Fehleranzeige
- Notausschalter auf dem Gehäuse
- Minimum Geschwindigkeit ist 0,5 km/h
- Bolzenkupplung und Kugelkopfkupplung auf 45 cm Höhe
- Kupplungsposition für Müllbehälterkupplungen auf 65 cm Höhe
- Kupplungsplatte mit M12 Gewinde auf verschiedenen Höhen für Kupplungen
- Arbeitsbereich: 3 bis 4 km
- Betriebszeit: 1-2 Werktagen

Wird komplett geliefert mit 2 Akkus (im Antriebskasten), 1 Kupplung und externem Aufladegerät. Es gibt einige Optionen zur Auswahl.



- Weight 80 kg
- Length 118 cm
- Width 70 or 80 cm
- Height 113 cm

- Engine power 500 watts 24VDC, maintenance-free
- 2 x 12-volt 26 Ah batteries, maintenance-free, AGM
- Charger 24 volts 5A, trickle charger
- Push and Pull 1,800 kg, 900 Newton traction power
- Pneumatic tyres turf profile 15 Inch 6.00-6 Ø 390
- Solid-rubber swivel castor, Ø 200 mm
- Ergonomic tiller head with emergency stop, belly button
- Foldable tiller arm
- Gross axle weight 250 kg
- Potentiometer for continuously adjustable maximum speed to 5 km/h
- Battery display
- Error display
- Emergency stop switch on the housing
- Minimum speed is 0.5 km/h
- Bolt coupling and tow bar coupling to 45 cm height, in height adjustable
- Coupling position for waste bin couplings to 65 cm height
- Coupling plate with M12 thread at various heights for couplings
- Work area: 3 to 4 km
- Operating time: 1-2 workdays

Always supplied with 2 batteries (in the drive box), 1 coupling and external charger. There are some options to choose from.



MULTI-MOVER M18

ZUG UND SCHUBKRAFT 1.800 KG / PUSH AND PULL FORCE 1,800 KG



- Gewicht 85 kg
- Länge 165 cm, 110 cm
- Breite 70 oder 80 cm
- Höhe 95 cm

- Motorleistung 500 Watt, 24VDC, Wartungsfrei
- 2 x 12 Volt 26 Ah Akku Wartungsfrei, AGM
- Aufladegerät 24 Volt 5A Tropfenladegerät
- Zugkraft 1.800 kg, 900 Newton horizontale Zugkraft
- Luftreifen 15 Zoll 6.00-6 mit Blockprofil Ø 390
- Vollgummi drehbare Lenkrolle, Ø 200 mm
- Ergonomischer Deichselkopf mit Notstopp
- Deichselstange ist Zusammenfaltbar
- Maximaler Kugeldruck 250 kg
- Potentiometer für stufenlos einstellbare Maximal Geschwindigkeit bis 5 km/h
- Akkuanzeige
- Fehleranzeige
- Notausschalter auf dem Gehäuse
- Minimum Geschwindigkeit ist 0,5 km/h
- Bolzenkupplung und Kugelkopfkupplung auf 45 cm Höhe
- Zapfen/Kugelkopf- Kupplung auf 65 cm Höhe
- Kupplungsplatte mit M12 Gewinde auf verschiedenen Höhen für Kupplungen
- Arbeitsbereich: 3 bis 4 km
- Betriebszeit: 1-2 Werktagen

Wird komplett geliefert mit 2 Akkus (im Antriebskasten), 1 Kupplung und externem Aufladegerät. Es gibt einige Optionen zur Auswahl.



- Weight 85 kg
- Length 165 cm, 110 cm
- Width 70 or 80 cm
- Height 95 cm

- Engine power 500 watts 24VDC, maintenance-free
- 2 x 12-volt 26 Ah batteries, maintenance-free, AGM
- Charger 24 volts 5A, trickle charger
- Push and Pull 1,800 kg, 900 Newton traction power
- Pneumatic tyres turf profile 15 Inch 6.00-6 Ø 390
- Solid-rubber swivel castor, Ø 200 mm
- Ergonomic tiller head with emergency stop, belly button
- Foldable tiller arm
- Gross axle weight 250 kg
- Potentiometer for continuously adjustable maximum speed to 5 km/h
- Battery display
- Error display
- Emergency stop switch on the housing
- Minimum speed is 0.5 km/h
- Bolt coupling and tow bar coupling to 45 cm height, in height adjustable
- Cone / ball coupling to 65 cm height
- Coupling plate with M12 thread at various heights for couplings
- Work area: 3 to 4 km
- Operating time: 1-2 workdays

Always supplied with 2 batteries (in the drive box), 1 coupling and external charger. There are some options to choose from.





MULTI-MOVER L25

ZUG UND SCHUBKRAFT 2.500 KG / PUSH AND PULL FORCE 2,500 KG



- Gewicht 180-280 kg
- Länge 120 cm
- Breite 70 oder 82 cm
- Höhe 95 cm

- Motorleistung 800 Watt 24VDC 120A, Wartungsfrei
- 2 x 12 Volt 50 Ah Akku, Wartungsfrei, AGM
- Aufladegerät 24 Volt 8A Hoch Frequenz
- Zugkraft 2500 kg, 1400 Newton horizontale Zugkraft
- Luftreifen mit Blockprofile 16 cm Breite 16 Zoll
- VollgummidrehbareLenkrolle, Ø 200 mm
- Steuerung ergonomischer Deichselkopf mit Notstopp
- Potentiometer für stufenlos einstellbare Maximal Geschwindigkeit bis 5 km/h
- Deichselstange ist Zusammenfaltbar
- Maximaler Kugeldruck 300 kg
- Schloss mit 2 Schlüsseln
- Akkuanzeige
- Fehleranzeige
- Notausschalter auf dem Gehäuse
- Minimum Geschwindigkeit ist 0,5 km/h
- Maul-/Kugelkopfkupplung auf 45cm Höhen
- Zapfen/Kugelkopf auf 65 cm Höhe
- Kupplungsplatte mit M12 Gewinde auf verschiedenen Höhen für Kupplungen
- Arbeitsbereich: 4 bis 6 km
- Betriebszeit: 3-4 Werktagen

Wird komplett geliefert mit 2 Akkus (im Antriebskasten), externem Aufladegerät, Maul-, Kugel und Zapfen Kupplung. Es gibt einige Optionen zur Auswahl.



- Weight 180-280 kg
- Length 120 cm
- Width 70 or 82 cm
- Height 95 cm

- Engine power 800 watts 24 VDC 120 A, maintenance-free
- 2 x 12-volt 50 Ah batteries, maintenance-free, AGM
- Charger 24 volts 8A, high-frequency
- Push and Pull 2,500 kg, 1,400 Newton traction power
- Air tyres with block profile 16 cm width to 8-inch rims
- Solid-rubberswivelcastor, Ø 200 mm
- Ergonomic tiller head with emergency stop, belly button
- Potentiometer for continuously adjustable maximum speed to 5 km/h
- Foldable tiller arm
- Gross axle weight 300 kg
- Lock with 2 keys
- Battery display
- Error display
- Emergency stop switch on the housing
- Minimum speed is 0.5 km/h
- Bolt coupling/ tow bar coupling to 45 cm height, in height adjustable
- Cone/ball head to 65 cm height
- Coupling plate with M12 thread at various heights for couplings
- Work area: 4 to 6 km
- Operating time: 3-4 workdays

Always supplied with 2 batteries (in the drive box), external charger, jaw, ball and cone coupling. There are many options to choose from.





MULTI-MOVER XL35

ZUG UND SCHUBKRAFT 3.500 KG / PUSH AND PULL FORCE 3,500 KG



- Gewicht 150-380 kg
- Länge 165 cm
- Breite 70 oder 80 cm
- Höhe 103 cm

- Motorleistung 800 Watt 24VDC, 130A Wartungsfrei
- 2 x 12 Volt 55 Ah Akku, Wartungsfrei, AGM
- Externes Hoch Frequenz Aufladegerät 24 Volt 8A
- Zugkraft 3500 kg, 2000 Newton horizontale Zugkraft
- Luftreifen mit Blockprofile: 15 cm Breite x 6.00, 15 Zoll
- Vollgummi drehbare Lenkrolle, Ø 200 mm
- Steuerung ergonomischer Deichselkopf mit Notstopp
- Potentiometer für stufenlos einstellbare Maximal Geschwindigkeit bis 5km/h
- Deichselstange ist Zusammenfaltbar
- Maximaler Kugeldruck 380 kg
- Akkuanzeige
- Schloss mit 2 Schlüsseln
- Minimum Geschwindigkeit ist 0,3 km/h
- Notausschalter auf dem Gehäuse
- Hupe
- Maul oder Kugelkopfkupplung auf 45 cm Höhe
- Zapfen/Kugelkopf auf 65 cm Höhe
- Kupplungsplatte mit M12 Gewinde auf verschiedenen Höhen für Kupplungen
- Arbeitsbereich: 6 bis 8 km
- Betriebszeit: 3-4 Werktagen

Wird komplett geliefert mit 2 Akkus (im Antriebskasten), externem Aufladegerät, Kugel und Zapfen Kupplung. Es gibt viele Optionen zur Auswahl.



- Weight 150-380 kg
- Length 165 cm
- Width 70 or 80 cm
- Height 103 cm

- Engine power 800 watts 24 VDC 130 A, maintenance-free
- 2 x 12-volt 55 Ah batteries, maintenance-free, AGM
- External high-frequency charger 24 volts 8A
- Push and Pull 3,500 kg, 2,000 Newton traction power
- Air tyres with block profile 15 cm wide x 6.00, 15-inch
- Solid-rubber swivel castor, Ø 200 mm
- Ergonomic tiller head with emergency stop, belly button
- Potentiometer for continuously adjustable maximum speed to 5 km/h
- Foldable tiller arm
- Gross axle weight 380 kg
- Battery display
- Lock with 2 keys
- Minimum speed is 0.3 km/h
- Emergency stop switch on the housing
- Horn
- Tow bar coupling to 45 cm height, in height adjustable
- Cone/ball head to 65 cm height
- Coupling plate with M12 thread at various heights for couplings
- Work area: 6 to 8 km
- Operating time: 3-4 workdays

Always supplied with 2 batteries (in the drive box), external charger, ball and cone coupling. There are many options to choose from.



MULTI-MOVER XL50

ZUG UND SCHUBKRAFT 5.000 KG / PUSH AND PULL FORCE 5,000 KG



- Gewicht 200-400 kg
- Länge 165 cm
- Breite 70 oder 80 cm
- Höhe 103 cm

- Motorleistung 1500 Watt 24VDC, Wartungsfrei
- 2 x 12 Volt 55 Ah Akku, Wartungsfrei, AGM
- Aufladegerät 24 Volt 8A Hoch Frequenz Extern
- Zugkraft 5000 kg, 2800 Newton horizontale Zugkraft
- Luftreifen mit Blockprofile: 15 cm Breite x 6.00, 15 Zoll
- Vollgummidrehbare Lenkrolle, Ø 200 mm
- Steuerung ergonomischer Deichselkopf mit Notstopp
- Potentiometer für stufenlos einstellbare Maximal Geschwindigkeit bis 5 km/h
- Deichselstange ist Zusammenfaltbar
- Maximaler Kugeldruck 400 kg
- Akkuanzeige
- Schloss mit 2 Schlüsseln
- Minimum Geschwindigkeit ist 0,3 km/h
- Notausschalter auf dem Gehäuse
- Hupe
- Maul oder Kugelkopfkupplung auf 45 cm Höhe
- Zapfen/Kugelkopf auf 65 cm Höhe
- Kupplungsplatte mit M12 Gewinde auf verschiedenen Höhen für Kupplungen
- Arbeitsbereich: 6 bis 8 km
- Betriebszeit: 3-4 Werktagen

Wird komplett geliefert mit 2 Akkus (im Antriebskasten), externem Aufladegerät, Kugel und Zapfen Kupplung. Es gibt viele Optionen zur Auswahl.



- Weight 200-400 kg
- Length 165 cm
- Width 70 or 80 cm
- Height 103 cm

- Engine power 1500 watts 24 VDC, maintenance-free
- 2 x 12-volt 55 Ah batteries, maintenance-free, AGM
- Charger 24 volts 8A, high frequency, external
- Push and Pull 5,000 kg, 2,800 Newton traction power
- Air tyres with block profile: 15 cm wide x 6.00, 15-inch
- Solid-rubber swivel castor, Ø 200 mm
- Ergonomic tiller head with emergency stop, belly button
- Potentiometer for continuously adjustable maximum speed to 5 km/h
- Foldable tiller arm
- Gross axle weight 400 kg
- Battery display
- Lock with 2 keys
- Minimum speed is 0.3 km/h
- Emergency stop switch on the housing
- Horn
- Tow bar coupling to 45 cm height, in height adjustable
- Pin/ball head to 65 cm height
- Coupling plate with M12 thread at various heights for couplings
- Work area: 6 to 8 km
- Operating time: 3-4 workdays

Always supplied with 2 batteries (in the drive box), external charger, ball and cone coupling. There are many options to choose from.



MULTI-MOVER XL75

ZUG UND SCHUBKRAFT 7.500 KG / PUSH AND PULL FORCE 7,500 KG



- Gewicht 400-650 kg
- Länge 168 cm
- Breite 87 cm
- Höhe 100 cm

- Motorleistung 1700 Watt 24 VAC, Wartungsfrei
- 2 x 12 Volt 100 Ah Akku, wartungsfrei, AGM
- Aufladegerät 24 Volt High Frequenz 15A Extern
- Zugkraft 7.500 Kg, 4500 Newton horizontale Zugkraft
- Vollgummireifen Continental SC20: 12 cm Breite, 15 Zoll
- Vollgummidrehbare Lenkrolle mit 2 Rollen, Ø 200 mm
- Steuerung ergonomischer Deichselkopf mit Notstopp
- Potentiometer für stufenlos einstellbare Maximal Geschwindigkeit bis 5 km/h
- Deichselstange ist Zusammenfaltbar
- Maximaler Kugeldruck 650 kg
- Akku, Stunden- und Fehleranzeige
- Schloss mit 2 Schlüsseln
- Hupe
- Minimum Geschwindigkeit ist 0,1 km/h
- Notausschalter auf dem Gehäuse
- Bolzen-, Fangmaul- oder Kugelkopfkupplung
- Vorne doppelt M12 Gewinde auf 20, 30, 40 und 50 cm Höhe für Kupplungen
- Arbeitsbereich: 6 bis 8 km
- Betriebszeit: 3-4 Werktagen

Wird komplett geliefert mit 2 Akkus (im Antriebskasten), externem Aufladegerät und Kupplung. Es gibt viele Optionen zur Auswahl.



- Weight 400-650 kg
- Length 168 cm
- Width 87 cm
- Height 100 cm

- Engine power 1700 watts 24 VAC, maintenance-free
- 2 x 12-volt 100 Ah batteries, maintenance-free, AGM
- Charger 24 volts 15 A, high frequency, external
- Push and Pull 7,500 kg, 4,500 Newton traction power
- Solid-rubber tyres Continental SC20: 12 cm wide, 15-inch
- Solid-rubber double wheel castor, Ø 200 mm
- Ergonomic tiller head with emergency stop, belly button
- Potentiometer for continuously adjustable maximum speed to 5 km/h
- Foldable tiller head
- Gross axle weight 650 kg
- Battery, hour and error display
- Lock with 2 keys
- Horn
- Minimum speed is 0.1 km/h
- Emergency stop switch on the housing
- Bolt or tow bar coupling
- Coupling plate with M12 thread at various heights for couplings
- Work area: 6 to 8 km
- Operating time: 3-4 workdays

Always supplied with 2 batteries (in the drive box), external charger and coupling. There are many options to choose from.



Austria (+43) 072 088 19 67
Australia (+61) 02 9905 7713
Belgium (+32) 048 627 54 04
Denmark (+45) 758 643 33
France (+33) 025 152 26 57
Germany (+49) 02841 999 8083
Italy (+39) 011 414 3521
Luxembourg (+49) 65016 086 00

Netherlands (+31) 028 419 998 083
Norway (+47) 0667 599 50
Russia (+7) 049 564 689 22
Spain (+34) 0622 334 060
Sweden (+46) 083 450 45
Switzerland (+41) 081 354 12 90
United Kingdom (+44) 019 527 71 26
United Arab Emirates (+971) 025 519 810

MULTI-MOVER[®]
ELECTRIC TOW TUGS

Multi-Mover Europe BV

www.multi-mover.eu
info@multi-mover.eu



Patent pending